



В храме вмч. Димитрия Солунского начаты работы по изготовлению нового иконостаса левого предела освященного во имя Святых Первоверховных апостолов Петра и Павла. Иконостас будет изготовлен по аналогу правого предела, освященного во имя Св пророка Божия Илии. Это стало возможным благодаря тому, что прихожанин и звонарь храма вмч. Димитрия Солунского Рогачев Вячеслав занял первое место в фестивале-конкурсе колокольных звонов «Пасхальный перезвон», организованный благотворительным фондом И.И.Саввиди, который проходил в Ростове-на-Дону в мае текущего года. Главным призом конкурса являлась малая звонница из 7 колоколов для храма-победителя. Поскольку в храме аналогичная звонница существует, благотворительный фонд И.И.Саввиди перечислил средства на изготовление нового иконостаса, в котором храм очень нуждается. Установка нового иконостаса планируется в ноябре текущего года. Прихожане и настоятель храма [прот. Герман Киселев](#) выражают благодарность И.И.Саввиди за помощь в благоустройстве храма.